
ORIGINALE  

COMUNE DI SCOPPITO 
PROVINCIA DI L’A QUILA  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  CONSIGLIO COMUNALE  

 
             
                       PUBBL. N. ___________  

          DEL _________________ 

 
 
 

N.     09  del   17.04.2008  
 

 

 
 
 
 
 

L’anno Duemilaotto il giorno Diciassette del mese di Aprile alle ore 18:10 nella sala delle 
adunanze consiliari, risultano presenti, per la trattazione dell’argomento in oggetto, i seguenti 
Consiglieri: 

CONSIGLIERI                                       Presenti            Assenti 
 

1) CORTELLI ANGELO SINDACO   X 

2) FARINOSI ALFONSO PRESIDENTE   X  

3) CIANCARELLA CESARE     X 

4) DE LUCIA ALESSANDRO     X   

5) MAURIZI ANGELO MARIO     X 

6) RAPARELLI ORAZIO     X 

7) VOLPE PIETRO      X   

8) MATTEI SERGIO      X 

9) DI CARLO EUGENIO     X 

10) RENZETTI FRANCO      X 

11) DEL PINTO GIAMMARIA      X 

12) DE NUNTIIS DANTE     X  

13) DE NUNTIIS ANDREA     X 
 

Partecipa il Segretario comunale dott.ssa Eliana Marcantonio.     

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Consigliere Alfonso Farinosi, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, iscritto al n. 4 
dell'ordine del giorno;  

OGGETTO :  APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE DELL 'USO DELLA SALA 

CONSILIARE . 



Premesso: 

- che sulla presente deliberazione hanno espresso il proprio parere, ai sensi dell'ex art. 49 del TUEL 
n. 267/2000: 

[X] il Responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità tecnica; 

[   ] il Responsabile dei servizi finanziari , per quanto concerne la regolarità contabile, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Considerato  che la sala Consiliare del Comune di Scoppito è spesso oggetto di richieste di utilizzo, a 
vario titolo, da parte di soggetti terzi; 
 
Ritenuto necessario approvare un Regolamento che disciplini le attività assentite, le modalità di 
richiesta e di concessione, nonché gli eventuali costi di utilizzo; 
 
Visto lo schema di “Regolamento per la concessione dell’uso della sala consiliare”, composto da n. 
12 articoli, allegato al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale, e ritenuto lo stesso 
meritevole di approvazione; 
 
Udito l’intervento del Consigliere Renzetti Franco, il quale ritiene che la sala consiliare sia la massima 
espressione del ruolo del Consiglio Comunale. Ritiene giusto che sia patrimonio della collettività, ma 
non che venga concessa in uso. Esprime pertanto il proprio voto contrario. 
Udito l’intervento del Sindaco, il quale sottolinea l’assenza,  nel Comune di Scoppito, di uno spazio da 
poter utilizzare per le finalità, tutte degne di rispetto, indicate nel Regolamento che oggi si porta 
all’approvazione del Consiglio Comunale.  
Udito l’intervento del Consigliere Mattei Sergio, il quale propone di dare lettura al Regolamento, anche 
per una maggiore chiarezza e conoscenza dei contenuti. 
 
Viene data lettura del Regolamento, articolo per articolo. 
 
Il Sindaco propone di eliminare le tariffe previste all’art. 6. 
 
Si procede alla votazione della proposta del Sindaco: presenti e votanti n. 13, favorevoli n. 9, contrari n. 
2 (Farinosi Alfonso, Renzetti Franco), astenuti n. 2 (Volpe Pietro, Del Pinto Giammaria) 
 
A questo punto si procede alla votazione del Regolamento così come emendato e composto da n. 11 
articoli: presenti e votanti n. 13, favorevoli n. 10, contrari n. 1 (Renzetti Franco), astenuti n. 2 (Volpe 
Pietro, Del Pinto Giammaria) 
 
Visto il D. Lgs. n. 267/2000; 
 

DELIBERA 
 
- di approvare lo schema di “Regolamento per la concessione dell’uso della sala consiliare”, 

composto da n. 11 articoli, allegato al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
- di dare allo stesso adeguata pubblicità, attraverso la pubblicazione all’Albo Pretorio e sul sito 

Internet del Comune; 
 
- di dare atto che il Regolamento entrerà in vigore non appena sarà esecutiva la presente delibera. 



 
 
 
 


